

И.о. начальника отдела спорта и туризму
администрации Ртищевского
муниципального района
Подкова К.Ю.



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении культурно-спортивного Фестиваля (спортивная часть) среди сельских муниципальных образований Ртищевского муниципального района

I. Цели и задачи

Культурно-спортивный Фестиваль (спортивная часть) среди сельских муниципальных образований Ртищевского муниципального района (далее - Фестиваль) проводится в соответствии с календарем официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий отдела по спорту и туризму администрации Ртищевского муниципального района.

Цели:

- совершенствования физкультурно-спортивной работы с трудящимися на территориях сельских МО;
- привлечения населения к систематическим занятиям физкультурой и спортом;
- активизации процесса внедрения тестирования ВФСК ГТО среди населения.

Задачи:

- формирование здорового образа жизни, физической и нравственной закалки населения различных возрастов;
- повышение качества и эффективности работы коллективов физической культуры и спортивных клубов предприятий, учреждений и организаций;
- выявление сильнейших спортсменов и команд.

II. Сроки и место проведения

19 апреля 2024 г - финальные соревнования, г.Ртищево, ФОК «Юность». Начало 10.00 ч.

III. Организаторы

Общее руководство организацией и проведением Фестиваля (спортивная часть) осуществляют: отдел по спорту и туризму администрации РМР.

Руководство подготовкой команд осуществляют главы администраций сельских МО.

Непосредственное проведение Фестиваля (спортивная часть) возлагается на главную судейскую коллегию (далее ГСК).

IV. Требования к участникам и условия допуска их к соревнованиям

К участию в Фестивале (спортивная часть) допускаются команды сельских МО, сформированные из числа жителей, проживающих на территориях сельских МО.

Возраст участников (спортивная часть) - 18 лет и старше. (допускается участие 2 участников в возрасте 17 лет)

Каждая команда, участвующая в соревнованиях, должна иметь своего официального представителя. Представитель несет ответственность за дисциплину участников.

Каждый член команды имеет право участвовать не более чем в 2-х видах фестиваля (спортивная часть).

V. Программа (спортивная часть)

Фестиваль проводится по 6 видам спорта:

1. Гиревой спорт (2 чел., мужч.)
2. Волейбол (6 человек)
3. Дартс (1 мужч.+1 женщ.)
4. Многоборье ГТО (2 мужч.+ 2 женщ.) VII – XIII ступень(18 -49лет)
5. Настольный теннис (2 мужч. + 1 женщ.)
6. Перетягивание каната (6 человек)

1.Гиревой спорт

Абсолютная весовая категория. Гири 24 кг .Упражнение «рыбок»(правой и левой рукой поочередно, результат суммируется).

2.Волейбол

Состав команды 6 человек (допускается смешанная 4м+2ж или 5м + 1 ж ,2 запасных)

Игры проводятся по круговой системе из трёх партий до двух побед. При счете 2 : 0 - победа – 3 очка, поражение – 0 очков; при счете 2 : 1 - победа – 2 очка, поражение – 1 очко.

Судейство осуществляется в соответствии с Правилами игры в волейбол.

При равенстве очков у двух команд преимущество – личная встреча; при равенстве очков у трех и более команд: разница партий между этими командами; разница мячей между этими командами; разница партий между всеми командами; разница мячей между всеми командами. При равенстве всех этих показателей всем командам - одинаковый результат.

3.Настольный теннис. Соревнования командные.

Состав команды 3 человека (2 мужч. + 1 женщ.). Соревнования проводятся по круговой системе в соответствии с Правилами, принятыми Международной федерацией настольного тенниса. Встречаются первая ракетка с первой, вторая со второй, третья с третьей. Соревнования проводятся в каждой ракетке по круговой системе до двух побед. При победе с любым счетом - 2 очка, поражение – 1 очко. Результат (место) команды определяется по сумме очков всех участников

4.Многоборье ГТО

- Бег 30 м.
- подтягивание, отжимание (ж),
- наклон из положения стоя на гимнастической скамье.

Результат (место) команды определяется по сумме набранных очков участниками команды в 4-х видах. Подсчет очков производится по таблице ВФСК ГТО в соответствии возрастной категории.

Участники соревнований в данном виде программы должны быть зарегистрированы на сайте ВФСК ГТО www.gto.ru

5.Дартс

Состав команды: 1 мужчина + 1 женщина.

Соревнования проводятся по действующим правилам соревнований.

Игра «Набор очков» предусматривает выполнение непрерывно или поочередно бросков в 10 сериях по 3 броска на лучшую сумму. Результат определяется по сумме очков, набранных в результате точных попаданий в мишень. Место команды определяется по сумме набранных очков 2 участников .

6.Перетягивание каната

Соревнования проводятся по правилам проведения соревнований по перетягиванию каната, состав команды - 6 человек (из числа участников). Соревнования командные. Встреча между командами состоит из одной попытки. Форма одежды - произвольная, обувь - кеды (для зала), ботинки или кроссовки (для газона).

VI Условия подведения итогов

Во всех видах программы Фестиваля (спортивная часть) победители и призеры определяются в командном первенстве согласно правилам соревнований по виду спорта.

Победитель Фестиваля (спортивная часть) в комплексном зачете определяется по наименьшей сумме очков-мест, полученных в 5-ти лучших видах программы.

Обязательно в зачет команды идет результат в многоборье ГТО

Начисление баллов за место, занятое командой в каждом виде спорта, для определения комплексного зачёта: I место - 1 балл, II место - 2 балла, III место-3 балла и т.д. В случае равенства очков у двух и более команд преимущество получает команда, имеющая больше I-х мест, 2-х и т.д. Если и этот показатель равный, то преимущество получает команда, имеющая лучший показатель в многоборье ГТО

VII. Награждение

Участники, занявшие 1 – 3 места в гиревом спорте и дарст, награждаются грамотами.

Команды - победители и призеры в отдельных видах программы Фестиваля (спортивная часть), награждаются грамотами.

Команды - победители и призеры в комплексном зачете Фестиваля (спортивная часть) награждаются кубками, дипломами соответствующих степеней.

VIII. ЗАЯВКИ

Предварительные заявки на участие в Фестивале (спортивная часть) подаются в отдел по спорту и туризму администрации за неделю до проведения соревнований. эл.почта: sport-otdel@mail.ru

Каждый участник соревнований должен иметь действующий медицинский допуск на участие в данных соревнованиях.

Заявки, заверенные врачом и главой МО подаются в ГСК непосредственно на соревнованиях (не позднее, чем за 1 час до начала проведения соревнований).

Справки по тел. 4-89-67

Форма заявки прилагается (обязательно заполняются все графы заявки).

ФОРМА ИМЕННОЙ ЗАЯВКИ

Заявка
на участие в Культурно-спортивном фестивале (спортивная часть) среди сельских муниципальных образований
Ртищевского муниципального района

от _____
(наименование муниципального образования)
для участия в соревнованиях по _____
(вид спорта)

№ п/п	Фамилия, имя, отчество	Дата рождения	УИН участника	Название и адрес трудовой организации (если есть)	Виза врача
1.					
2.					

Допущено к соревнованиям _____ человек(а)
(прописью)

Врач _____ / _____
(подпись)

(М.П. медицинского учреждения)

Руководитель организации

« ____ » _____ 2020 г.

(Ф.И.О. полностью, подпись)
М.П.